

吴彦祖不是完全息影

母亲病逝,继续留美陪父亲一段日子

据香港媒体报道,吴彦祖3个月前得悉母亲大肠癌复发,立刻带妻女赶赴三藩市照顾母亲。为了专心在美照顾两老,他还解散了经理人公司,暂别娱乐圈一段时间,但想不到其母病情加速恶化,上月底已经离世。据知情人士透露,吴彦祖一向很孝顺,母亲弥留时,他与家人一直守候在侧。85岁的吴母走得安详,但吴彦祖十分伤心。

吴彦祖在美国已处理完母亲的身后事,但暂时不会回香港,因为80多岁的父亲一直与吴母相依为命,突然失去了老伴,始终未适应,故此吴彦祖打算留在美国再陪伴父亲一段日子,顺道安排女儿在美国入学。现在吴彦祖觉得陪伴家人是其人生的重点课题,特别是女儿出生后,他不希望因演戏而牺牲了陪伴女儿成长的珍贵过程。

笔者向吴彦祖的经理人乐小姐求证吴母去世一事,她表示:“这些是他的

家事,我不方便说了,因为他不想提及家事,总之他暂时都会留在美国,要照顾家人,又要安排女儿入学读书。虽然经理人公司已结束,但是他还有一些广告合约未完成,所以他还要履行尚未完成的工作。”不过乐小姐强调吴彦祖不是完全息影,“他还会拍戏,不过以后可能要中美两边走,迟一些有适合的电影,他也会回来拍。其实现在也有一些电影在洽谈中,但未定什么时候会拍。”

吴妈妈前年曾罹患大肠癌,当时吴彦祖曾飞回美国照顾母亲一个多月,待母病情稳定下来才回香港拍戏。想不到几个月前母亲癌症复发,而且一下子扩散得很快,在家中稍被东西碰一碰就会跌倒,吴彦祖十分担心,而他可以做的就是立即偕妻女返美,陪伴母亲走过人生最后一段路。

(搜狐)

郑欣宜没有自暴自弃

签约新公司不用减肥,体重增至200磅



小时候



现状



最瘦时减了50公斤

据香港媒体报道,现年27岁的郑欣宜遗传妈咪沈殿霞(肥姐)的基因,15岁时体重已高达230磅,虽然曾经因入行拼命减肥,成功减至130磅创造神话,然而,最近郑欣宜的体重增至200磅(约180斤)。虽然双下巴、豪华臀、水桶腰、麒麟臂、象腿再现,直逼已故肥姐的招牌身型,不过郑欣宜说:“我没有自暴自弃!”

郑欣宜不但遗传妈咪肥姐的演艺天分,同样亦遗传了肥姐的肥胖基因,8岁已胆固醇超标兼有高血压,青春时期体重更高达235磅。2003年她担任瘦身代言人,于一年内成功甩走100磅肥肉,摇身一变成为130磅的窈窕淑女。可惜曾经创造减肥神话的她,近年身形却时胖时瘦,最近体重更增至200磅,完全配合钱国伟执导新戏《警警霸王花》扮演肥警花的角色。

据知,郑欣宜自签约萧定一的公司后,近几个月没有刻意减肥,只为免皮肤差而少吃煎炸食物。虽然不复当年苗条,但她身手却敏捷过人,获导演钱国伟赞赏。她自己也在微博留言:“我要为胖人争光,我做得好,谁都做得好!”

对于体重增长,问她会不会不开心,郑欣宜笑说:“没有不开心,体重我一直没有公开,一直都是大家揣测,觉得我多少磅不重要,最重要继续听我的歌,看我的演出。”变胖的她自信十足,“我觉得肥瘦不应该框死一个人的命运,好多人会同我讲:‘干嘛自暴自弃让自己再胖?’我没有自暴自弃,其实我今年签了新公司之后,不断有工作,刚刚在马来西亚拍完戏,接下来还有很多新工作,自己都好开心。”

(果果)

总决赛超时 《好舞蹈》割爱李宇春

吴莫愁表演也被取消 节目组道歉

前天,《中国好舞蹈》总决赛在上海录制,之前宣称的助演嘉宾李宇春并没有出现。

前天《中国好舞蹈》总决赛现场,之前确认参加的李宇春并没有现身。据网友爆料,经过导演组三顾茅庐后,李宇春调出档期确认压轴亮相《中国好舞蹈》决赛夜,并十分隆重地彩排了精心编排的“帽子戏法”大秀。24日晚,李宇春的舞团已提前抵达录制现场彩排,可因为舞蹈太过惊艳,让评委金星、郭富城备受压力,担心风头被抢光,转而施压节目组取

消其表演。对此,《中国好舞蹈》节目组前天下午发声明澄清,称取消表演嘉宾是时长所限的无奈之举:“昨夜进行了通宵联排,所有舞者都过去彩排,表演嘉宾表演完,我们发现超时。然而节目播出时长有严格规定,不允许超时。万般无奈下,我们临时取消所有表演嘉宾的演出,并做好善后工作,在好舞蹈结束后9月底的《中美舞林争霸》中,她们会进行表演。”据了解,一起被取消表演的还有吴莫愁,节目组为此向期待李宇春、吴莫愁演出的观众致歉。(京华)



暗恋 Hebe 成过去式 林俊杰有“新欢”?

据台湾媒体报道,音乐才子JJ林俊杰感情世界扑朔迷离,虽曾公开表态欣赏 Hebe 田馥甄,却没有进一步发展,不料近日却被周刊曝出,其实他已经“换菜”改追台湾本土剧女王高宇蓁,且两人在其杭州演唱会庆功宴上的亲密照片还被人放上网。

有消息指出双方在其潮牌服饰店的开幕会上相识,进而擦出爱火,还被人找到女方特地飞杭州看他演唱会的证据,以及事后两人在庆功宴上贴身坐在一起的照片。因为高宇蓁当天穿着的条纹上衣还有戴的手链,被网友发现都在她的个人照中出现过;她也曾背着JJ潮牌的背包,在他的潮牌店内自拍;加上女方最近频频在个人社群网站留下例如“听到你的声音我就安心了”、“有时候,最困难的不是放手,而是学着如何开始”等感性留言,才会让“蔡杰恋”甚嚣尘上。

高宇蓁的经纪公司坦承她有到杭州看林俊杰的演唱会,事后也有参加庆功宴,但当时只是借工作之便,且刚好碰到朋友有票才会顺道去,参加庆功宴也是透过朋友引荐,强调双方目前只是“聊得来的好朋友”,并说明她一直很支持艺人的创业品牌,才会常高调展示男方的潮牌服饰。(钟一)

张震岳秘密女友曝光 经纪人否认闪婚

据台湾媒体报道,歌手张震岳感情生活极为低调,最近却被拍到和从未曝光过的女友一起现身大卖场,女方还在结账时负责买单,疑似已经掌握了阿岳的经济大权;女友还被发现已经住进他家,被外界怀疑双方已经进入同居阶段。

女方皮肤黝黑,身材姣好,被外界称为“黑美人”。他经纪人坦承女方是他交往了3年多的女友“小涵”,职业是一般的上班族,个性大方又喜欢运动,小两口常常一起相约冲浪。不过,由于他曾公开透露不排除在两年内会偷偷结婚,经纪人则回应,他个性随性,“闪婚宣言”应该只是说说而已。(中新)

哪位李姓“欧巴” 伪装精神病逃兵役?

韩国媒体报道,一名李姓男艺人因假装患有精神疾病逃避兵役而被韩国兵务厅移交给了检察院。

据韩国兵务厅工作人员表示,这名李姓男艺人从2011年至今共在日本举行了16次粉丝见面会,这足以证明他有能力正常参军服役。但这名艺人却伪装成患有精神疾病欺骗医生开出了诊断书,并通过这个诊断书免除了兵役。韩国兵务厅在最近进行的一次调查中发现可疑之处,并最终确定这名艺人属于恶意逃避兵役。

这名男艺人今年29岁,2005年到2010年期间,他出演了多部人气电视剧,但最近几年他除了出演几部MV外并没有其他特别令人瞩目的活动。韩国兵务厅此次特别调查共查出了这名男艺人在内的6名逃避兵役嫌疑人,这6名嫌疑人都已移交至检察院。(辛浪)

新作票房好 朱莉不息影?

据台湾媒体报道,好莱坞女星安吉丽娜·朱莉5月出席电影《沉睡魔咒》的记者会时,当众无预警宣布在结束手上仅剩的一两部戏约后,就要结束女演员生涯改当导演,令不少粉丝唏嘘。未料24日她出席东京的首映会,被问及此事时,却又改口否认,说法前后不一让人摸不着头绪。

据日本媒体报道,安吉丽娜·朱莉24日与饰演“欧若拉公主”的艾丽·范宁出席东京首映会,替她配音日文版的女星上户彩也一同现身,而日前自爆要卸下女演员光环,转往幕后当导演的她,再度被问及此事时却又改口:“我不打算引退,但未来想尝试编剧、导演及人道活动等事业,因此会慎选剧本减少演出。”

事实上,安吉丽娜·朱莉过去曾多次说要引退,之后又反悔。《沉睡魔咒》在全球票房超过5亿美元,是她从影以来的最高票房成绩,外界猜测她是因为反悔,不过对于喜欢她的粉丝来说,这可以说是最棒的好消息。(搜狐)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油